

台灣區團東部分團

李恭榮

一、團體

10月6日分團長選舉，李恭榮當選分團長。

11月團慶，非常喜樂，感謝中分團的辛勞。

12月月會，討論「花蓮教區聖家節活動」

二、靈修

東分團周二祈禱小組，最近蒙天主特別賜下恩寵，派遣黃鳳梧每周到小小的花蓮來帶領我們「善意溝通」的靈修。謝謝鳳梧姊風塵僕僕傳播福音的腳蹤，東分團的羊群們，也在生活與工作家庭中，努力結伴，活出天主的慈悲。

三、使命

(一)青年工作

紅瑋於11、12月帶領青年們，進行五周傳播祈禱的種子(SSP)靈修小團體。共有五位教會青年參與。



五周祈禱結業，大家奉獻的象徵物



五周祈禱洗手禮後和好的燭光



洗手修和禮後的光明



結業典禮的喜樂

(二)主日學工作

12月23日花蓮北濱和美崙天主堂舉辦福傳聖誕慶祝 PARTY

永仁、秋琪、紅瑋都投身其中。共有 50 多位教內外小朋友與青少年參加，大地遊戲、聖歌教唱、到花蓮市報佳音傳福音、聖誕故事等。看見教會內青年的活力，也與兒童共度喜樂的聖誕佳節。



你們去傳播福音吧！



我知道誰是世界的救主！



走上花蓮街頭福傳



秋琪主持有獎徵答



北濱堂會長張永仁大哥帶領主日學小朋友跟賈主教和神父報佳音後共融合影



美崙天主堂主日學老師與青年會幹部派遣禮

擔任主日學與學青老師的有：牟柵、洪秋琪、季紅瑋。

擔任學青幹部的有：牟柵之女牟洹、恭榮之女李昀沄、秋琪之女顏佳芊。

(三) 家庭工作

基督服務團東分團以服務團的名義接下花蓮教區「聖家節」活動。

聖家節 24對天主教夫婦 重新宣誓忠貞的愛

記者李婕妤／報導

天主教花蓮教區日前舉辦「聖家節」慶祝活動，一百多名天主教友齊聚花蓮市主教座堂，活動中先由兩對夫妻分享婚姻生活的甘苦談，並藉著活潑的小遊戲、讓參與的二十四對夫妻重新回顧彼此的優點和考驗歡笑，最後在彌撒聖祭中主禮黃兆明主教的降福，及在一對結婚滿六十年的鑽黃兆明夫妻（李新明與陳阿妹）、二對金婚夫婦的帶領下重發婚姻誓願，場面溫馨，多對夫婦互相擁抱並流下感動的眼淚。

聖家節是天主教會慶祝家庭生活價值的節日，並期望家庭能成為每個人生活中身心靈的滋養園地，循慣例全球各處天主教堂皆會舉行彌撒聖祭以資慶祝，今年天主教花蓮教區花蓮市總鐸區、帶領美崙、北濱、民國路、佐倉、德安、田埔、番薯等各堂區教友，特別選在二〇一六年最後一天舉辦夫婦分享與重發婚姻誓願的典禮，重新宣誓一生一世不論貧富貴都對彼此忠實的爱情。

會中慶祝結婚剛滿六十年石婚的李新明與陳阿妹夫婦，還有三對結婚超過五十年達金婚寶慶的朱德亮與鄭妻妹夫婦、師清康與陳玉美夫婦、陳炎財與陳洪尼夫婦。婚姻甘苦談分享時，結婚滿五十年的鄭妹被問及如何維繫婚姻生活的秘訣時，她坦率地說：「忍耐！對於婚姻中的甘苦就是靠天主的力量有耐心地面對」，然後她看著先生朱德亮說，還要有一個很好的老公，謝謝他一起牽手走過。

典禮最後由教區主教黃兆明主禮彌撒聖祭並由五對已屆金婚之齡的老夫妻帶領所有參與活動的夫妻重發婚姻誓約，不論富貴貧賤或健康疾病，都要對彼此忠誠。黃主教並在講道中闡明家庭是信仰的基礎，也是生活的避風港，更期許所有參與者縱使人生起伏，都能堅守彼此相愛照顧的誓約，發揮家庭的力量，成為社會前進的動力。

右圖：天主教主教黃兆明（右一）

望風情

報紙媒體報導



花蓮主教黃兆明與 24 對夫婦大合照



分享夫婦/子女教養 (朱榮華、張芯瑋)



在黑暗中有光 (李恭榮、季紅瑋)



永仁和盈君參與這次服務的使命當主教親自降福每一對夫妻時，永仁是聖歌領唱、盈君是司琴，無法到祭台前領受主教的降福。主教親自走到電子琴旁，親手降福了正在服務的一對夫妻。

(四) 興教建國

歐菊芬當選天主教會花蓮教區傳協會總會長。張永仁連任北濱天主堂傳協會主席。



全花蓮傳協會主席與主教合照。



林國璋神父頒發當選證書，歐菊芬任重道遠，請大家為其代禱，愈顯主榮。



歐菊芬與全國各教區傳協會總會長、洪山川主教合影。

(五) 賈主教生日快樂！

「感謝我們的青春有你」，感謝賈主教陪伴了服務團的青年們，每年一次在花蓮為主教慶生的傳統延續了十多年，總是提醒我們，白白領受賈主教的恩情、天主的恩典，我們也要傳出去！賈主教說：要努力活出「全犧牲、真愛人、常喜樂」



在生日快樂莊園喜樂相聚，最深厚的友誼、最醇的美酒、盈君牌甜點、菊芬牌牛肉麵，天下之樂、孰大於是！



